
Survey Responses by Campus
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Survey Responses by Department
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Institutional Report
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Survey Responses by Course Level
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Part A. Senate Questions

Administered to all courses.
0 = Strongly Disagree,     1 = Disagree,     2 = Agree,     3 = Strongly Agree

A1. The course was a valuable learning experience for me. 15,569

Strongly Agree
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Disagree

Strongly Disagree
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A1. Overall Score by Course Term
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A2. The course challenged me to do my best work. 15,519

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0.0% 20.0% 40.0%

55.6%

36.3%

6.0%

2.1%

A2. Overall Score by Course Term
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A3. I think the course content reflected the learning outcomes, as stated in the course outline.
15,518
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A3. Overall Score by Course Term
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A4. The course experience increased my appreciation for the subject matter. 15,531
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A4. Overall Score by Course Term
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